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ΘΕΜΑ 1    (3 Χ 1 = 3 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Έστω συνάρτηση 
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Γ. Για ποιους ,a β ∈�  είναι συνεχής η συνάρτηση 
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2x =  και η γραφική της παράσταση διέρχεται από το σηµείο ( )3,  7Α − ; 

 

ΘΕΜΑ 2    (3 Χ 1 = 3 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Να γίνουν οι γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων: , ( ) 2 3f f x x= − , 
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 και το πεδίο ορισµού της συναρτήσεως 
2

4 3
, ( )

3

x x
f f x

x

− +
=

−
. 

 

Γ. Για ποιους *
 ,a β∈ ∈� �  η κλίση της εφαπτοµένης στο σηµείο ( )2,  15Α  της 

γραφικής παραστάσεως της συναρτήσεως 2
, ( )f f x xα β= +  είναι 16; Ποια η 

εξίσωση της γραφικής παραστάσεως της f  στο σηµείο Α ; 

 

ΘΕΜΑ 3    (4 Χ 1 = 4 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Η πλευρά α  (σε cm ) µεταβάλλεται συναρτήσει του χρόνου t  (σε s ) σύµφωνα µε 

τη σχέση ( ) 2 3a t t= + . Ποιος ο ρυθµός µεταβολής του εµβαδού του τετραγώνου 

συναρτήσει του χρόνου; Ποιος ο ρυθµός αυξήσεως του εµβαδού τη στιγµή 2 t s= ; 

 

Β. Ισχύει το θ. Rolle για τη συνάρτηση 
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, ( )f f x x=  στο διάστηµα[ ]1,  1− ; 

 

Γ. Υπολογίστε το όριο  
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∆. Η απόδοση µίας επενδύσεως σε σχέση µε το χρόνο περιγράφεται από τη 

συνάρτηση ( )2
( ) 9 2014f x ln x= + − . Σε πόσα χρόνια ο ρυθµός µεταβολής της 

επενδύσεως µεγιστοποιείται; 

 

ΚΑΛΗ  ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ   ☺ 


